

昨做客南京图书馆畅聊文学和戏剧

小时候练“金钟罩”，王蒙拿砖头把自己砸晕

昨天下午，著名作家王蒙做客南京图书馆，为南京市民讲述“文学的启迪”。开讲之前，记者有幸与王蒙零距离接触，聊起正在南京上演的新版《雷雨》，王蒙激动万分，他很喜欢话剧，还曾专门写过《雷雨》的杂感。说到武侠时，王蒙乐得不拢嘴，因为他小时候迷恋武侠，为了练“金钟罩”、“铁布衫”，竟然真的拿砖头往自己头上砸，直到砸得晕了，才停止了这项“特异功能”的练习。



王蒙

忆《雷雨》，激动人心

昨天，王蒙的讲座可谓座无虚席，市民们热情高涨，非常期待能领略王蒙的“文学之悟”。在开讲之前，记者与王蒙闲聊了几句，王蒙听说新版《雷雨》昨晚在南京紫金大戏院首演，他显得有些激动，“我很喜欢话剧，尤其是演员的表演，看得非常过瘾！”王蒙曾经还专门写过《雷雨》的杂感，《雷雨》的第一版、第二版他都看过，“每次看《雷雨》真的让人觉得激动人心，因为《雷雨》中的戏剧矛盾与冲突非常尖锐，也非常集中！”王蒙坦言，现在年纪大了，步入晚年

生活，晚上吃过晚饭后精力也不是非常旺盛，“有时候朋友送来了票，也常常没有精力去看！”王蒙还非常喜欢河北梆子，聊起河北梆子，他乐此不疲：“我的家乡在河北，所以我非常喜欢河北梆子，非常高亢，振奋人心，家里的上一代也都喜欢听河北梆子！”

侃武侠，幽默可爱

王蒙这次来南京开讲，主要讲的就是“文学的启迪”，很多读者都想请教王蒙文学究竟对人的智慧有什么帮助，在王蒙看来，文学对智慧很有好处，“许多文艺作品中都透露着对智慧的追求，比如推理

破案小说。福尔摩斯侦探案写得栩栩如生，让你相信一种超强的观察能力、逻辑推理能力，成为一个神探。”另外，他觉得自己专业知识的小说对开发智力也有很大好处。说到武侠小说，王蒙乐了：“我小时候特别喜欢武侠，非常向往武侠中人物的那些功夫，甚至还练过‘金钟罩’、‘铁布衫’，当时竟然真的拿一些硬东西往头上砸，好疼啊！有一次砖头太大了，几乎把自己砸晕，从此停止了‘特异功能’的练习，但我还是很希望有人来研究这个！”说罢，逗得大家哈哈大笑，没想到王蒙小时候这么有意思。很多读者还想请王蒙给

自己开个书目，王蒙建议，还是应该多读些经典的著作，“那些经过长期考验流传下来的经典之作可以好好读读，唐诗宋词元曲都可以广泛涉猎。”但是，王蒙觉得每个人情况不一样，可以根据自己的喜好，选择自己喜爱的书。

聊抄袭，深感遗憾

聊到前段时间新疆作家遥远的“抄袭门”事件，王蒙觉得非常遗憾，“关于文坛的抄袭现象，其实一直没断，有非常恶劣的全文抄袭，换个名字就投寄出去了！这也很容易被发现，真不像话了！”王蒙觉得现在文坛的抄袭现象情况有的也比较复杂，有时甚至难以界定，“比如有有的影视剧的情节跟某部小说一样，有些人号称是‘借鉴’、‘引用’、‘模仿’。不同的体裁之间经常会出现这种情况，还有一种是整个作品你很难说他是抄袭，但有些段落和别人有雷同的地方。”说到这里王蒙语气有些沉重，表情也凝重了许多，“这些真的让人非常遗憾，其实这些抄袭的人本人也有写作能力，但是因为抄袭被发现，他们有被公开批评的、处分的，甚至还有因为知识产权打官司的！”王蒙觉得，抄袭是懒汉的做法，广大文学工作者应该引以为戒。 见习记者 毛玉霞

于文华禄口机场遗失手袋

南京人拾金不昧物归原主

前晚，著名歌星于文华应邀到马鞍山演出，在南京禄口机场刚下飞机，却发现身边的手袋不翼而飞。手袋里除了一些现金和饰物，还有银行卡和各种证件，这让于文华焦急万分。虽然报了警，但找回手袋的希望却有些渺茫。就在于文华准备放弃的时候，她接到了一个电话，手袋找到了！原来有人刚好捡到并通过包里的名片找到了她。在庆幸之余，于文华不停地说：“南京人真好！”

无奈之下，于文华只好报警。手袋里除了一些现金、卡和饰物，更重要的是所有证件都在里面，丢了的话会直接影响到于文华接下来的行程，带来诸多不便，这让于文华不得不焦急。手袋已经丢了好几个小时，依旧没有任何消息，就在于文华准备放弃的时候，她接到了一个电话，手袋找到了。手袋失而复得，这让于文华很高兴。

据悉，10月25日晚7点左右，乘坐CA1503航班的于文华从北京飞抵南京禄口机场。下飞机后，于文华去行李提取处取行李，就在那里，突然发现自己的手袋不见了。于文华急忙四处找，但由于机场是公共场所，客流量又大，最终还是没找到手

原来，这个好心人是江苏出入境检验检疫局的一位先生，名叫徐锦钟。徐先生告诉记者，当晚，他和父母从北京旅游回南京，刚巧在机场一个电话亭旁发现了一个手袋，却不知是谁丢的，打开一看，里面全都是贵重物品，他无意中在里面发现了于文华的名片，就急忙打电话联系并把包归还了。快报记者 李谷

鲍蕾产女，陆毅昨天当爹了

陆毅妻子鲍蕾于昨天凌晨产下一个六斤四两的女孩，母女平安。丈夫陆毅第一时间向好友发短信告知这一喜讯。昨天早晨8时，陆毅经纪人刘韬向媒体报喜，“鲍蕾于凌晨顺产下一个六斤四两的小千金！”一直守在医院的陆毅向亲朋好友发短告知了这一喜讯。



陆毅和怀孕中的鲍蕾

据了解，鲍蕾是在预产期内顺利生产，正在《三国》剧组紧张拍摄的陆毅表示，这是他第一次面临拍戏与家庭生活的冲突，所幸得到了妻子和剧组的支持。陆毅和鲍蕾堪称圈内模范夫妻，传统观念甚强的陆毅为了有更好的家庭生活，甚至没有在更有利于事业发展的北京安家，将拍戏之余的时间都交给了与鲍蕾

的二人世界。当了父亲的陆毅十分兴奋，他曾向好友透露，要请教“大师”，给女儿起个好名字。 综合

现代快报主办*江苏首席生活门户网, 江苏都市网-老百姓的网 www.js.cn - Microsoft Internet Explorer

●严格的产品审核流程 ●开通7×24小时的客服 ●完备的售后服务体系

产品价格接受读者监督,若您发现低于本栏目的产品价格,请致电025-84783693;如果您有想要团购的商品,请登录江苏都市网www.js.cn 团购频道留言。

快乐e团购

成为e团购加盟商 致电025-84783693

疯狂团美钻,价格砍一半!

团购钻石,又开始了!全场均享受最低价格,赶紧向心上人表露心迹吧!只选来自比利时安特卫普切工的钻石,每款均附权威机构认证证书,全场价格比传统专卖店低30%至50%,通过e团购报名就有翡翠饰品赠送,优惠到底!

团购时间10月20日-31日。还等什么,赶快报名来团购e克拉美钻吧!

众多款式请登录www.js.cn和www.ekela.com查询。

恒光牌免火再煮锅

6升容量 市场价598元 团购价310元
6L的高度16cm,口径25cm,适合三口之家
7升容量 市场价698元 团购价350元
7L的高度20cm,口径25cm,适合4-6人的家庭

免火再煮锅沸腾后即可熄火,将内锅移至外锅内,锅底的聚热钢圈可让锅内食物继续沸腾30分钟以上,续煮非焖烧。煮出来的东西香滑有劲。烧汤、做饭、煮肉都是同烧开水的时间一样长(沸即好),一般节能50%-70%。如果平均节能按60%、一般家庭每天按3元煤气费计算,一年365天,一年就可节省3元/天×365天×60%=657元,而锅的使用寿命为10-20年,可省多少钱呢?

欲了解免火再煮锅更多资料,请登录江苏都市网团购频道http://egou.js.cn。

雅特实木笔记本电脑桌

市场价135元 团购价90元

冬天快到了,躺在床上,窝在温暖的被窝里看书、玩电脑,是件多么惬意的事情呀!今天e团购给网虫们推荐一款实木笔记本电脑桌:桌面可调节倾斜度,看书、上网更轻松舒适;独特的防滑挡条让笔记本电脑不会滑落;右侧有固定面板供鼠标滑动,面板下有小抽屉,可放置文具、手机等;可折叠桌脚,不用时折叠起来不占空间,方便自如。(购电脑桌赠送价值15元的雅芳护手霜一只,数量有限,送完为止)

锦凤兰蚕丝贡被

市场价1140元 团购价388元

规格:200×230cm;净重:1000克;面料:缎纹;填充:100%蚕丝
选用100%全棉面料,采用独特阡陌结构方式精心控制而成,其丝质精良、纤维拉力强、轻松柔软、保暖舒适,对人体血液循环和新陈代谢有良好的调节作用。

另有净重1500克的规格: 市场价1375元 团购价438元

锦凤兰蚕丝毯

市场价1250元 团购价398元

规格:180×200cm
优质蚕丝,防螨抗菌、贴身柔软,具有滋养皮肤,防止皮肤老化、促进睡眠等功效。

德尔 智能型豆浆机

五谷豆浆 轻松做!

市场价409元 团购价258元

立体刀片设计,更理想的搅拌粉碎效果,真正实现石磨级口感体验;独有专利的北斗网,进口食品级精工不锈钢刀片,搅拌打豆均可;采用整体电击架构技术防水防潮防蒸汽;安全控制开关设计;本机采用航天马达;波段式炭烧火智能程序实现最佳熬煮。

完美芦荟胶

市场价36元 团购价28元

完美芦荟胶从天然芦荟中萃取而成,对擦伤、烫伤、青春痘、黑斑、蚊虫叮咬、牙痛、手木疤痕等都有明显的辅助作用。

嘉亿不锈钢电热水壶 (1.8升)

市场价218元 团购价128元

不锈钢壶体,容积1.8升,适合一家三口使用。
不锈钢发热盘,带滤网,壶盖带安全锁。
温控保护,干烧保护,熔断保护。壶体可旋转360度。
另有1.2升不锈钢电水壶,市场价128元,团购价88元。

美洁环保蒸汽清洁机

市场价298元 团购价200元

这款美洁环保蒸汽清洁机只用水,不需任何化学试剂,集清洗污渍、长效加香、净化空气、杀菌消毒、熨烫、除味、洗车为一体,是当今世界上最先进的环保家用电器。

海豚红外按摩棒

市场价198元 团购价128元

海豚红外按摩器是一种便携式的强力、高速按摩器,模仿专业按摩师手法,其特点为大面积红外线理疗,可改善风湿、便秘之痛楚,缓解肌肉、关节酸痛。附三种配件:指压按摩配件、针刺按摩配件、圆形按摩配件,给你不同选择!

我要买东西

- 1.网络报名:登录江苏都市网www.js.cn团购频道,选中你喜欢的商品,点击“我要团购”。
- 2.热线报名:拨打快报96060热线报名。

更多商品,更多详情,请登录江苏都市网团购频道http://egou.js.cn